

योक्काइची शहर विवाह उपहार लाभ प्रणाली

विवाहको उपलक्ष्यमा तपाईंलाई बधाई छ!

योक्काइची शहरमा, हामी विवाह मनाउन र जोडीहरूको नयाँ जीवनलाई समर्थन गर्न विवाह उपहार पैसा प्रदान गर्छौं, त्यसैले कृपया यसलाई प्रयोग गर्नुहोस्।

अनुदान रकम

100,000 येन (प्रति दम्पती)

योग्यताका लागि मुख्य आवश्यकताहरू

- विवाहको समय: अप्रिल १, २०२३ पछि (विवाहको सूचना दिएको मिति)
- दम्पतीको उमेर: विवाह दर्ता जारी भएको मितिमा, दम्पती 39 वर्ष वा कम उमेरको हुनुपर्छ र तिनीहरूमध्ये कसैले पनि यो विवाह उपहार प्राप्त नगरेको हुनुपर्छ।
- दम्पतीको ठेगाना: दम्पती योक्काइची शहरमा बसोबास गर्नुपर्दछ र विवाहको उपहार जारी गर्न आवेदन दिँदा निवासीको रूपमा दर्ता भएको हुनुपर्छ।
- बसोबास गर्ने इरादा: दम्पतीले विवाह उपहार जारी गर्ने निर्णय गरेको मितिबाट कम्तिमा दुई वर्षको लागि योक्काइची शहरमा बसोबास गर्ने मनसाय हुनुपर्छ।
- पूरा कर तिरेको: पति र पत्नी दुवैले पूर्ण रूपमा कर तिरेको हुनुपर्छ।



* कृपया विवाह दर्ता जारी भएको मितिले ६ महिना भित्र विवाह उपहार प्रदान गर्न आवेदन दिनुहोस्।

* माथिको बाहेक, अन्य आवश्यकताहरू छन्। आवश्यकताहरू र कसरी आवेदन गर्ने जस्ता विवरणहरूको लागि कृपया वेबसाइट जाँच गर्नुहोस्।

आवेदन / सोधपुछ

योक्काइची शहर बालबालिकाको भविष्य विभाग बालबालिकाको भविष्य डिभिजन

ठेगाना: 〒510-0085 2-2 सुवा नगर, योक्काइची शहर (जनरल हलको तेस्रो तल्ला)

फोन: ०५९-३५४-८०३८ (साप्ताहिक दिन ८:३०-१७:१५)

इमेल: kodomomirai@city.yokkaichi.mie.jp

योक्काइची शहर विवाह उपहार आवेदन प्रवाह

कृपया निम्न आवश्यक कागजातहरू "विवाह उपहार रकम जारी गर्न आवेदन" मा संलग्न गर्नुहोस् र विवाह दर्ता प्राप्त भएको मितिबाट 6 महिना भित्र योक्काइची शहर बालबालिकाको भविष्य डिभिजन (जनरल हलको तेस्रो तल्ला) मा बुझाउनुहोस्। (मेलयोग्य)

* आवेदन फारम योक्काइची शहरवेबसाइटबाट डाउनलोड गर्न सकिन्छ।

चरण 1
जारीगर्नको
लागि आवेदन

[आवेदक]

आवश्यक कागजातहरू	प्राप्तिको लागि सम्पर्क काउन्टर
परिवार दर्ता * विवाह दर्ता पेश गरेपछि, यो जारी हुन केहि समय लाग्नेछ।	दम्पतीको स्थायी बसोबास रहेको नगरपालिकामा कृपया यसलाई प्राप्त गर्नुहोस्। यदि दम्पती योक्काइची शहरमा दर्ता भएको छ भने, यो योक्काइची सिटी हल नागरिक खण्ड, प्रत्येक जिल्ला नागरिक केन्द्र, र नागरिक सेवा केन्द्रमा प्राप्त गर्न सकिन्छ। थप रूपमा, यदि तपाईं नम्बर कार्ड बोक्नु भएको ब्याक्ति हुनुहुन्छ र योक्काइची शहरमा ठेगाना र कानुनी अधिवास छ भने, तपाईंले यसलाई कोन्बिनिबाट पनि प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ।
आबास प्रमाणपत्र	यो योक्काइची सिटी हल नागरिक खण्ड, प्रत्येक जिल्ला नागरिक केन्द्र, र नागरिक सेवा केन्द्रमा प्राप्त गर्न सकिन्छ। साथै, यदि तपाईंसँग माई नम्बर कार्ड छ र योक्काइची शहरमा बस्नुहुन्छ भने, तपाईंले यसलाई कोन्बिनिबाट पनि प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ। *कृपया विवाह दर्ता मिति पछि प्राप्त गर्नुहोस्। *कृपया आफ्नो मेरो नम्बर नलेख्नुहोस्।
हरेक दम्पतीको भुक्तानी पूरा भएको प्रमाणपत्र	नागरिक कर डिभिजन, योक्काइची सिटी हल दोस्रो तला (कृपया ध्यान दिनुहोस् कि यो प्रत्येक जिल्ला नागरिक केन्द्र वा नागरिक सेवा केन्द्रमा प्राप्त गर्न सकिँदैन।) *कृपया विवाह दर्ता मिति पछि प्राप्त गर्नुहोस्।

चरण २
परिक्षण
दिने निर्णय
[शहर]

परिक्षण/जारी निर्णयको सूचना पठाउने

हामी शहरबाट आवेदकलाई परीक्षणको नतिजा पठाउँछौं।

चरण ३
भुक्तानी
[शहर]

भुक्तानी

विवाह उपहारको पैसा आवेदकको बैंक खातामा ट्रान्सफर गरिनेछ।